

## *Об авторе*

**Джон Т. Мур**, доктор педагогических наук, родился в предгорьях на западе Северной Каролины. Учился в городе Эшвилл, в университете Северной Каролины, там же получил степень бакалавра химии. Степень магистра химии он получил в университете Фурмана (Гринвилл, штат Южная Каролина). Отбыв обязательную службу в армии США, он решил попробовать себя в преподавании. В 1971 году приступил к работе на химическом факультете университета им. Стивена Ф. Остина (Нейкогдочес, штат Техас), где преподает химию и по сей день. Кроме того, с 1985 года работает по совместительству в школе, а в 1991 году получил степень доктора в университете А&М (штат Техас).

Специальность Джона — преподаватель химии. Он разработал несколько курсов для студентов, желающих преподавать химию в старших классах средней школы. В начале 1990-х годов основное внимание он сосредоточил на практической подготовке по химии студентов, решивших посвятить себя преподаванию в начальной школе, а также учителей начальной школы, посещающих курсы повышения квалификации. На эти цели ему выделили четыре гранта Эйзенхауэра. Кроме того, последние пять лет вместе с одним из своих бывших студентов он является редактором раздела *Chemistry for Kids* (“Химия для детей”) в *The Journal of Chemical Education* (“Журнал химического образования”).

И хотя преподавание для Джона всегда было на первом месте, он все же находил время и на протяжении пяти лет работал по совместительству в медицинской лаборатории местной больницы, а также был консультантом в издательстве учебной литературы. Он активно участвует в работе некоторых организаций местного, регионального и даже федерального уровня, например Нейкогдочесского клуба “Кивенис” и Американского химического общества.

Джон живет в Пайнки Будз на востоке Техаса с женой Робин, тремя собаками и котом. Ему нравится самому варить пиво и мед. Кроме того, он любит готовить. Так, совсем недавно Джон вместе с женой купил магазин гастрономии и кулинарии, который называется *The Cottage* (“Коттедж”). (“Я в нем оставил столько денег, что дешевле было просто взять и купить весь магазин”, — шутит Джон по поводу своего нового приобретения.) У него есть два сына, Джейсон и Мэтт, которые живут на его родине, в горах Северной Каролины.